



В Ирбите раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное 17 лет назад

Вечером 7 августа 1997 года в правоохранительные органы города Ирбита поступило сообщение о том, что в общежитии по улице Первомайской обнаружено тело 30-летней женщины (1967 года рождения), с признаками насильственной смерти в виде сочетанной травмы головы, груди и конечностей. По данному факту в то время еще органами прокуратуры было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). На первоначальном этапе раскрыть преступление «по горячим следам» не удалось, в сентябре 1998 года следствие было приостановлено в связи с неустановлением подозреваемого. Тем не менее, планомерная работа по раскрытию преступления продолжалась. 17 лет спустя сотрудники Следственного комитета и полицейские предприняли очередную попытку установить истину по делу в рамках работы межведомственной рабочей группы по раскрытию преступлений прошлых лет. В ходе комплекса проведенных мероприятий установлено, что телесные повреждения погибшей причинил ее супруг. Выяснилось, что молодая женщина вела асоциальный образ жизни: употребляла алкогольные напитки, часто уходила из дома на несколько дней. При этом никакой информации о том, где она находилась все это время и чем занималась, у родственников не было. Муж, ранее не судимый мужчина, 1963 года рождения, пытался вразумить жену самыми разными способами. Иногда дело доходило и до рукоприкладства. В очередной раз женщина вернулась домой после двухнедельного отсутствия прямо в день рождения мужа. Скромный праздник и небольшое застолье стали для нее лишь очередным поводом выпить. В результате мужчина не сдержал эмоций и избил супругу ногами. После этого мужчина сам вызвал полицию, но при этом описал свою версию – о том, что его жена вернулась домой уже избитая и умерла на пороге. Однако, по версии следствия, преступление совершил именно ее супруг. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полицейскими продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834874>